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FORMULAIRE DE DEPOT DU SUJET DU RAPPORT DE FIN D'ETUDES
       
Nom et prénom de l'étudiant (e) :
Date et lieu de naissance :
Adresse :

G.S.M :

E-mail :

Le sujet du rapport de fin d'études :

Nom et prénom du Professeur encadrant :

Signature du Professeur :

Fait à Mohammedia le 

 Le rapport doit être fait sous l'encadrement de l'un des professeurs figurant dans la liste ci-après, le sujet de la recherche doit avoir une relation avec le droit privé et doit être déposé impérativement au plus tard le 16  février 2007. les rapports faits en quatre exemplaires doivent être remis au secrétariat de la filière obligatoirement avant le 30 mars2007. les mémoires sont soutenus publiquement devant un jury qui évaluera le travail de l'étudiant en fonction de critère très précis. Les Professeurs habilités à encadrer les étudiants sont les suivants:

Mhamed SEGAME; Abdewahed CHAIR; Salah BOUKNANI; Asmaa BOUKHAIMA ; Milouda MOUHIB ; Mohamed MSALHA ; Nora BOUTAIB ; Hind MAJDOUBI ; Mostapha BENTAHAR ; Amine  BELGHITI ; Mohamed ABOUELHOUSEINE ; Souad RAJAB ; Mohamed SKOUKED ; Ismail KABBADJ ; Youssef SAID.

Pour toute information supplémentaire veuillez contacter le responsable de la filière par email à l'adresse suivante : professeursegame@yahoo.fr   ou par téléphone au numéro 063.720.436. ou directement au bureau de la filière .          
